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A BARCSI SZÉCHÉNYI FERENC GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM 

JÁRVÁNYÜGYI INTÉZKEDÉSI TERVE A 2020/2021-ES TANÉVRE 

KOLLÉGIUM 

 

Az intézkedési terv életbelépése: 2020. augusztus 31.  

Az intézkedési terv módosításáig vagy visszavonásig marad érvényben. 

 

2021. szeptember 1-től visszavonásig az intézkedési terv sárgával jelölt sorai hatályon kívül 

kerültek. Minden további intézkedés hatályban van. 

 

Jelen járványügyi helyzetben minden tanulótól és dolgozótól fegyelmezett, tudatos viselkedést 

várunk el. A kollégiumba belépők kötelesek betartani az Intézmény által hozott – központi, 

illetve tankerületi ajánlások alapján kidolgozott - járványügyi szabályokat.  

A házirend szabályai továbbra is érvényben vannak. 

  

Kollégiumi beköltözés során csak a diákok, maszkban, kézfertőtlenítés után léphetnek be. A 

szülők az épületen kívül várakozhatnak. 

 

A Kollégium tartózkodás 

A kollégiumba kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató tanuló érkezhet vissza, és 

tartózkodhat. Amennyiben a szülő hétvégén betegség tüneteit észleli gyermekén, köteles 

annak orvosi vizsgálatáról gondoskodni. A kollégiumi nevelőtanárt értesíteni gyermeke 

távolmaradásáról, a vizsgálat eredményéről. 

Amennyiben az Intézményben Covid-19 gyanús eset merül fel, a tanulót a kollégiumban erre a 

célra fenntartott szobában (szintenként 1 szoba áll rendelkezésre) különítjük el. Értesítjük a diák 

háziorvosát vagy az iskola orvosát. A továbbiakban az orvos utasításai alapján járunk el. 

Iskolaidőben jelentkező betegség esetén, a tanuló, köteles iskolaorvoshoz fordulni, a szülőt 

értesíteni és hazautazni. A szülő köteles gyermeke hazautazásáról gondoskodni, a lehető 

legrövidebb időn belül. 
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 Az oktatásban és nevelésben, illetve az Intézmény működtetésében csak egészséges dolgozó 

vehet részt. 

  

 

A szülő/nagykorú diák köteles a kollégiumvezetőt értesíteni, amennyiben a tanulónál, vagy 

annak családjában koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van.  

 

A Barcsi Széchényi Ferenc Gimnázium és Kollégium épületébe kizárólag a kollégiumban 

lakó diákok és az alkalmazottak, léphetnek be. Belépéskor, ott tartózkodáskor a maszk 

viselése, kézfertőtlenítés kötelező. A kézfertőtlenítés továbbra is ajánlott. (a külsős belépők 

körét, illetve a rájuk vonatkozó szabályokat az Intézmény határozza meg).  

 

A belépés szülők részére csak különösen indokolt esetben engedhető meg. 

A kollégisták jelen helyzetben vendéget nem fogadhatnak. Kapcsolattartásra csak az épületen 

kívül van lehetőség. 

 

A folyosón, közösségi terekben kötelező a maszk használata.  

 

A szobában, szilenciumon, szakkörön, csoportfoglalkozáson nem kötelező a maszk 

használat sem a pedagógus, sem a diák számára, azonban törekedni kell az egymás közötti 

minél nagyobb távolság tartására.  

 

Az Intézményben törekszünk a csoportosulások elkerülésére, a védőtávolság megtartására.  

 

Az étkezőben, étkezéskor be kell tartani Barcs Város Óvodája és Bölcsődéje vezetője által 

leírt szabályokat. A menzán sorbaálláskor be kell tartani az 1,5 m-es védőtávolságot, a 4 

személyes asztaloknál ketten, 6-8 személyes asztaloknál 4-en foglalhatnak helyet. Az étkezés 

csoportbontással, forgó rendszerben vehető igénybe, létszám maximalizálása mellett. (Egyéb 

szabályok: lásd Étkezési protokoll.) 

 

  



 Barcsi Széchényi Ferenc Gimnázium és Kollégium 

7570 Barcs, Tavasz u. 3. 

: 82/463-326 Fax: 82/565-065 

e-mail: szfgimnazium@gmail.com 

www.szechenyi-barcs.sulinet.hu 

OM azonosító: 200908 

                                             

 

Takarítás, fertőtlenítés, 

A tanév megkezdése előtt dolgozóink alapos és mindenre kiterjedő fertőtlenítő takarítást 

végeznek, melyet naponta – egyes helyiségekben többször is - megismételnek.  

 

A szobákat folyamatosan szellőztetjük, a kilincseket, egyéb tárgyakat gyakran fertőtlenítjük. 

 

A mosdókban szappan, papírtörlő, WC papír rendelkezésre áll. A vizesblokkok fertőtlenítése 

naponta többször történik. 

 

Kézfertőtlenítő a kollégium több pontján kihelyezésre kerül (ettől függetlenül javasoljuk, hogy 

minden tanulónak legyen saját kézfertőtlenítője is):  

- főbejárat porta (belépéskor a kézfertőtlenítés kötelező mindenki számára) 

- tanári szoba.  

 

Javasolt a gyakori és alapos szappanos kézmosás! Folyékony szappan minden mosdóban 

található. 

A kollégiumi tanulók az eddigi rendszernek megfelelően a kollégiumi fürdőszobákban a saját 

tisztasági szereiket használhatják. 

A tanulók csak saját személyes tárgyaikat használhatják, (tisztálkodó szerek, evőeszközök, 

pohár, tányér). 

Élelmiszer csak a hűtőszekrényben elhelyezve tárolható. Élelmiszer tároló dobozok, csak tiszta 

állapotban lehetnek a szobában. 

 

 

Kommunikáció 

A hiteles információátadás érdekében a KRÉTA rendszeren keresztül küldünk minden 

hivatalos információt, kérjük a szülőket, diákokat, hogy figyeljék üzeneteiket.  

 

Az információáramlás meggyorsítása érdekében az iskola honlapján, Facebook és Instagram 

oldalán is közlünk bizonyos – publikus – híreket.  
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Törekedni kell a személyes találkozások számának csökkentésére, ezért kérjük, hogy e-mailben 

(szfgimnazium2@gmail.com) vagy telefonon (82/463-326) keressenek bennünket elsősorban! 

A kollégiumi csoportvezető tanárok diákjaikkal és szüleikkel online formában messengeren is 

kapcsolatban vannak. 
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